

春天在哪里呀 春天在哪里

# 我行我“速” 自驾中原

四月芳菲,鲜花漫山,春天的气息已经悄然袭来,一个最适合踏青的季节,也是一个最应该去郊外呼吸的季节,远离都市的繁忙,远离困扰的PM2.5,让自己的爱车也一同逃离上班下班的固定节奏,带上家人、朋友,以120撒花的时速逃离城市的喧嚣。

郑州晚报“我行我素”,倡导一个完全的自我,自由自在的旅游,不用跟团,也不用跟随自驾车队,完全自我行程,想去哪儿就去哪儿。

赏花、踏青是个时尚的话题,论起花来,我们最知名的绝对当属王者之花——“牡丹”,4月正是洛阳牡丹甲天下的时节,“千年帝都,牡丹花城”,雍容华

贵、国色天香的洛阳牡丹绝对冠绝天下,有多少色系,多少品种,恐怕不亲眼看看还真不知道,说句俗话:没好好的看过牡丹花,出了河南都不好意思和人打招呼。

“我行我素”牡丹赏花季,特惠牡丹园门票抢鲜价15元(原价40元)。

春天的踏青同样是个永恒的话题,这季节不去青山绿水转转都对不起外面的阳光明媚和满山的青绿,我行我素除了重点推荐的赏花外,同时推出踏青目的地,位于太行山系中的4A级景区九莲山,山清水秀,绿草茵茵,这才是远离都市的最佳选择。

“我行我素”踏青季,特惠九莲山门票抢鲜价60元(原价80元)。

特别提示

所有提前100名预定均还可在优惠门票价格的基础上再享受“买一送一”优惠。报名电话:18638561585 18638929837

河南职工国际旅行社 每周二、四刊登 规格:3.3\*3.8cm 360元/块 广告热线:0371-67655128

郑重承诺 报名均有礼品相送, 免费上门服务

一日游 158元 +温泉二日288元 +大佛二日298元 +六羊山/佛塔谷/画眉谷/龙潭峡 二日268元	木札岭 一日游 148元 二日游 248元	+白马潭二日游 288元 抱犊寨 一日游 148元 二日游 248元	天池山 一日游 148元 +灯台架二日游 248元
尧山 祈福胜地·佛泉尧山	画眉谷 一日游 148元 二日游 248元	关山 一日游 138元	二郎山

北京 双卧五日 700元 桂林 双卧五日 1080元 厦门 双卧六日 1480元 港澳 双卧六日 2280元 西藏 双卧十一日 2260元 韩国 直航全航六日 3980元 泰新马 十日 3980元 台湾 直飞环岛八日 6280元

电话:63908776 63908779 67067805 67067806 67066772 67066773

## 尧山大峡谷漂流景区 228万元重奖最佳合作旅行社

4月10日,鲁山县尧山大峡谷漂流景区“228万重奖最佳合作旅行社”大会暨皇姑浴温泉国际酒店荣膺“河南省服务名牌”揭牌仪式在皇姑浴温泉国际酒店隆重举行。

据介绍,鲁山县旅游资源丰富,区位优势明显,发展旅游业的条件得天独厚。近年来,该县围绕“旅游立县”战略,不断创新体制机制,加大投入力度,着力打造精品景区,大力完善基础设施,全方位提升旅游业管理服务水平,2012年,年接待游客745万人次,旅游收入20.8亿元,同比分别增长21.1%、21.9%,旅游投诉率控制在0.3%以内,旅游产业呈现出持续快速健康发展的良好态势。

本次奖励活动的举办,将极大提高尧山大峡谷漂流景区的美誉度,同时也预示着该县打造“夏嬉碧水”旅游品牌的全面启动。

周蕊

## 江苏千人团开进万仙山

4月13日来自江苏的一个千人团队开进了万仙山,浩浩荡荡的一行人一路吸引了不少人的注意,阳光灿烂的好天气为众人带来了一份更绝美的风景,他们走过绝壁长廊郭亮洞,流连在中华影视村郭亮,还在喊泉边一起呐喊,并频频拍照留念,对景区的景色赞不绝口。

据了解,这是一个大型企业员工的集体出游,他们在江苏对万仙山早有耳闻,此次出行也是计划已久,20多辆旅游大巴一路开进万仙山,在路上就引来路人众多眼光。景区相关负责人亲自带队,为游客讲解景区主要景点并安排相关事宜。在返程车上,很多人还看着在景区拍摄的照片回味呢!

贾晓娜

## 夜游鸡冠洞深受广大游客欢迎

自4月10日鸡冠洞夜游项目开始后,受到游客喜爱,璀璨的灯光和精心设计的造型,照亮着春季的夜晚,给游客们带来了别样的精彩和感官享受,4月13日即迎来了安徽阜阳千人大巴团,游客们对夜景赞不绝口,纷纷表示惊喜和意外。

郑州地区本周发团量也呈明显上升趋势,据不完全统计,同期郑州市赴鸡冠洞夜游的数量已经在去年的基础上增加7%左右,欢迎广大省会游客赴鸡冠洞,体验夜色笼罩下美丽的栾川,精彩的鸡冠洞。徐进

## 2013海途旅游——中原万里行暨“援疆号”推介会新乡站取得圆满成功

4月9日,由郑州海外国际旅行社有限公司主办的“新乡”在此隆重举行。

新乡是此次系列活动的首站,郑州海外国际旅行社携手河南地区知名品牌批发商,华东、张家界景区等旅游机构进行2013年度新政策巡讲以及新产品推介,新乡市各大旅游公司总经理、计调经理等计100余人参加了本次产品推介会。这标志着郑州海外国际旅行社新年度全面营销活动的大幕正式展开。

郑州海外国际旅行社和特邀线路供应商就新疆、港澳、韩国、华东、四川、张家界及海南各线路产品进行了详细的介绍。中原万里行暨“援疆号”旅游系列产品推介会是郑州海外国际旅行社2012年“万人游哈密”工作的延续和深化。

裴培华

# 中原竹海——重渡沟



自驾车线路:  
郑少洛高速-洛栾快  
速路-潭头镇-重渡沟  
景区电话:  
0379-66685989  
景区网站:  
www.chongdugou.net

重渡沟竹林风光我有耳闻。但朋友最近去后,回来说起她,那神情就像喝醉了酒的人想起了他的初恋情人一样。弄得我心里直痒痒。于是,我决定到重渡沟竹海探幽。

星期五的下午,我扑进了竹海。

这里真是竹的世界。山上和沟底长满了千万竿翠竹,远看竹海,昔阳的余辉洒满竹梢,为竹海镶上了一条流动的金冠。漫步竹林长廊,徜徉在竹林深处,竹的自然气息扑面而来。加上竹林密密匝匝,空气湿润,走在竹叶铺就的林间小道便有了种回归自然的感觉,更为难得的是两边的竹林、树木也都是以自然的形态出现,共同组成了一个和谐的植物群落。到了掌灯时分,我顺便就近走进了54号家庭宾馆,老乡热情地招呼我,搬一把竹椅让我躺下歇息,躺在竹椅上的感觉真

好。晚饭是当地有名的玉米粥、乔麦面烙成的千层饼和栾川豆腐,还有那拳菜、树花、鹿茸等山珍,这顿饭吃的既舒服又过瘾。登上竹楼,山中的夜静溢异常,微风吹拂着竹梢,伴着几点昏黄的灯光投射在窗帘上,映出些许浓淡相宜的影子,几声虫鸣,几声值更鸟的报时声,更为这寂静的夜晚增添了一份惬意。就着这一片天籁之声,伴着小溪那潺潺的流水,我渐渐地进入了梦乡……

清晨,一种当地叫和尚鸡的鸟叫,把我从不愿离开的美梦中唤醒,悄悄地起床,悄悄地走到窗前,悄悄地打开一条缝儿,霎那间,一股厚重自然气息直沁心底,润润的、朗朗的,我深深地吸一口,感到从未有过的清凉。到溪边洗漱完毕,我独步于林间小道,采一枝柔柔弱弱的竹叶,让它细细巧巧的叶片滑过我

的脸庞,痒痒的、酥酥的;让她清清淡淡的竹香飘进我的心田,幽幽的,如梦似幻。不知不觉中,我已来到竹林深处,那茶盅粗细的竹竿,足有七八米高,仰视,让你不得不敬重它的伟岸、挺拔,它们就像一排排哨兵,在小道两旁昂首挺立,人们每天都可以受到它们的致意。也不知它们已经度过了多少个春夏秋冬,站在它的面前,静静地凝视着它,可以听到它们向你述说这里曾经发生过的寒来暑往,生死轮回。竹竿上爬着些不知名的藤蔓,虽然拼尽全力束紧竹杆,但它耐何不了竹子那坚硬的身躯和坚强的性格,在自然界藤缠树有时会把树缠死的,而它对竹子却无可耐何,只有借助竹的力向上攀缘,争得阳光,出人头地。

上午的竹林,蜂嗡蝶舞,鸟语花香,宛如

一曲悠扬的交响乐,摄人心魄。这里竹林附近的山上生活着肉食猛禽金雕、雀鹰、猫头鹰,不时你会发现它们在空中盘旋、翱翔;竹林内栖息着和尚鸡、麻野雀、杜鹃、画眉和当地叫“卖罢咋过”的小鸟。真是一个野生动植物和谐共生的乐园。午后,我有些疲惫,于是拎一把椅子来到竹林,享受竹林那惬意的清凉,品味掠过竹林的丝丝凉风。喝着清清的竹叶和山菊花泡成的绿茶,心情舒畅,全身的疲劳也顿时无影无踪。

盛夏的竹林,虽然清新、凉爽、静谧,但却没有万杆竹笋破土而出的壮观景象,更无法领略那雨后春笋的热烈场景,这多多少少是一种遗憾,不过,我觉得没关系,留点儿遗憾更好,可以再来。

再见了重渡沟竹海,我一定会再来的。